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Übung 1

— Complex Predicates —

Teil 1

Analysieren Sie folgenden Satz:

(1) yasin=ne naila=ko (bAcce=se) kAhani yad kAr-va le-ne d-i
‘Yassin let Naila have the story remembered (by the child).’

1. Glossieren Sie den Satz

2. Erklaeren Sie die einzelnen Bestandteile des Satzes.

3. Mit welchem Bestandteil des Satzes kongruiert das Verb?

4. Erstellen Sie eine Analyse des Satzes mittels des theoretisch motivierten
Ansatzes der Argumentstruktur.

5. Wie sieht die computerlinguistisch motivierte Analyse im Vergleich aus?

6. Warum ist der Satz in (1) ein Beispiel für komplexe Prädikation?
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Teil 2

Analysieren Sie den folgenden Satz:

(2) naila xAt lıkhti rAhti hai

1. Glossieren Sie den Satz

2. Erklaeren Sie die einzelnen Bestandteile des Satzes.

3. Warum ist der Satz in (2) kein Beispiel für komplexe Prädikation? (oder ist
er es doch?) – Wenn Sie die Frage noch nicht beantworten können, was für
Daten bräuchten Sie denn noch?

Teil 3

Analysieren Sie den folgenden Satz:

(3) naila xAt=ko lıkhegi

1. Glossieren Sie den Satz

2. Warum wird Numerus gleich zweimal am Verb markiert?
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